Cevmunap 2

Crepeorpadudeckas IpoOeKITNa

[IpencTaBuM KOMILIEKCHYIO II0CKOCTH C B Buge miockoctu Z = () B TpeXMEpHOM IPOCTPAHCTBE U
pacemoTpuM cdepy S? eqmHEIHOTO AmaMeTpa ¢ meHTpoM B Touke (0,0,1/2). Touky (0,0,1) ma cdepe
HaszoBeM N u o6o3Ha4mMM 4epes St(z) TOUKy mepecedeHus co cepon npaMon, coeaussomern N ¢ TOUKOn
z = X 4+ 1Y KOMILIEKCHOU TLIOCKOCTH.

B3auMHO-0THO3HAYHOE (HEMPEPBIBHOE B 00€ CTOPOHKI) COOTBETCTBUE MexXK 1y Toukamu C u mpoKoJIoToun
cepoll HAZBIBACTCA CTEPeorpapuIecKon MpOeKnuel. Ty MPOEKIUIo KO HPOJOIKATL 10 B3aMMHO-
) S? ma CP! (=
O/JJHO3HAYHOrO (HEMPEePHIBHOr0) 0TOOpaxenus cdepbl S* Ha (=KOMILIEKCHAs TPOEKTUBHAA MPIAMas),

Ha3HAYIUB 00pa3oM To4Uku N GECKOHEYTHO ymateHHyIio TOUYKy oo Ha kKapre C.
KoopauraTHOE onucanme cTepeorpapuIecKon MpOoeKIun

1. Hycrs z € C. [TokazaThb, 9TO MPOCTPAHCTBEHHBIE KOOOpAUHATH Touku St(z) = (X, Y, Z) ua chepe
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. Oycrs St(z) = (X,Y, Z). Hautu koopauuater Touex St(—z), St(z), St(1/z).

. Hapucosats Ha cdepe obmactu: {St(2),|z| < 1}, {St(z),Rez > 0}.

. CaencrBue: Rez =

SO

[lokazaTh, 9TO OKPYKHOCTH Ha cdepe OTBeYaeT HA KOMILIEKCHOU ILIOCKOCTU WIN OKPYKHOCTH,
WM TpAMAasg, TpUIeM OpAMas MOIYIAeTCI B TOM M TOJIBKO B TOM CJIydae, KOUAa OKPYKHOCTBH Ha cdhepe
npoxoauT 4epes Touky N. (Ykazanume: BoCmOb30BaThCA GopMyramu 3agadu 3 (cemunap 1) u 3agadn
1, mmm, eciu Ber 3HaeTe, 9TO Takoe MHBEPCUsA, MOKa3aTh, 4TO St — »TO mHBepcusa B cdepe paamyca 1 ¢
eHTpoM B Touke N).

6. Chepy moBepHyIu, Kak TBEpI0€ TeI0, BOKpYT ocu 0Z HA yroa ¢ mpoTus dacoBou crpegaku. [locpen-
cTBOM Ipoekimuu St 3To BhI3BaI0 mpeodpasosanue Todek CP!. Kyma mpu aToM mepemnia Touka z € C?
fIBrgerca mm wHIynUEpoBaHHOEe mpeobpasosarnme CP! mpoexTuBHBIM mpeobpasoBaruem? A 9TO CIyauTCA

¢ CP!, ecim cepy oTpasuTh B SKBATOPUATLHON ILIOCKOCTH?



